


 އވްާ އޅުނަދތުކަގުއަި ކރުނަޖްހެފިއަވިާ މރަމާތާު ތކަގުެ ތފަސްލީް ފވުއަމްލުއަް ނޗޭރަ ޕރާކގްެ ފނެގުއަި ދު 

 2  ެުޕޑެލަް ބޓޯު  1ސޓީގ 

 ޕެޑަލް ބޓޯގުެ އެތރެގޭއަި ފޅައަގިނެް ގޮސް ހރުތިަން މަރމާތާކުުރނުް 

 4  ެުޕޑެލަް ބޓޯު  2ސޓީގ 

ރޑް ޕލްސާޓްކިް( ޕެޑަލއްއެް ހަރކުރުުން އދަި  ހރުި ހނުގްނާު ހލަކާވުފެއަި ޕެޑަލް ހލަކާވުފެއަި ހރުި ބޓޯގުއަި މހިާރު ހރުިކހަލަަ )ހާ
 ގެ ހުނގްނާު ރނަގޅަު/މރަމާތާު ކުރނުް ތކަު ބޯޓު

 1  ްިވޓޯރަ ބއަކ 

 ކުރނުް  ސރާވސިްދަބަރު ޖހަާފއަި ހރުިތަނތްނަް ސފާކުޮށް  އދަި  ރނަގޅަކުުރުން ޗޭނު ގެ ބއަިކް

 2  ްަސޓްނޭޑްް އޕަް ޕޑެލ 

. މިހރާު އެއްވެސް ބޯޑއެްގއަި ފިން ނތެްކނަް ފހާގަަ އދަި ފޅައަގިެން ގޮސް ހރުި ތނަތްަން ބއެްދުން ބޯޑުގެ އަޑީގއަި ފިން ހަރކުރުުން
 ކޮށލްނަް 

 3  ޯެކނ 

 މތާކުުރނުް ކެނގޯެ އެތރެގޭއަި އއާި އަޑިން ފޅައަގިެން ގޮސް ހރުި ތނަތްަން ފއަބިރަ ކޮށް މަރާ

 1  ްަވޓޯރަ ޓރްއަސިއަކިލ 

ފުރޅޮުން ފެން ހސުްކށޮފްއަި ފޅައަިގެން ގސޮް ހުރިތނަް އޅުަނދުގެ ފުރޅޮުން ފޅައަިގނެް ގސޮް ހުރިތނަނުް ފރުޅޮުގެ ތެރއެަށް ފނެް އެޅޭތީ 
 . ކުރުން ދބަރަު ޖަހާފއަި ހރުިތަނތްނަް ސފާކުޮށް ސާރވސިްފއަިބަރ/މަރމާާތު ކރުނުް. އަދި 

 3  ްޯޕޑެލަް ބޓޯު ސވްނ 

ބޯޓު ތކަުގއަި ހރަކުށޮްފއަި ހރުި ދގަަނޑު އސިްކުރުން ދަބރަު ލކީުވމުގުެ ސަބބަުން ބޯޓު ހޑަވިމުއާި  ކސަްޓމަރަުންގެ ޝކަވުާ 
 އިތުރުވމުއާި ގޅުގިެން މި އސިކްުރތުއަް އސެް.އެސް އސިްކުރަށް ބދަލަކުށޮދްިނނުް 

 

 


